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ПОДІЇ В РІЖННХ КРАЇНАХ І ОРГАНІЗАЦІЯХСгефанова буде вбито в тюрмі без суду, бо судити револю
ціонера дуже немила справа.

Крім Стефаиова — сидять в румунських тюрмах засуджен 
мІх.^.Л^Ґц^»* м^І^ №1СЬЖЛІ Очікують суду багато инших робітничо-селянських борців.

шо їх сіґуранца стало відправляє на тамтой світ. Ось в румун
ських газетах з 23. серпня 1927 р. появилася коротенька вісті:а 
без ніяких .заміток такого змісту:

“Вчера перевозили одного з шпіунів (>!), Федора Дутку. 
і Кит ннева до Тигина. По дорозі Федор Дутка, скористав
шись моментом, коли охорона не слідила за ним. скочив в крн- 
ницю й втопився *.
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РОЗСТРІЛЮЮТЬ РОБІТНИКІВ Ти n' JU; » Ч Інтернаціоналу
протестували. Навіть "ліві", 
ЛенсбОри й ннші протесту вали, 
посилали телеграми до гол .юі 
союзного раднаркому, т. Рико- 
ва. щоб “спинив терор". А 
зараз, коли в Литві фаипст- 
ськнн > ряд розстрілює робіт
ник.в. то ці "революційні" лі
дери не протестують.

Чорні душі в тих лідерів.
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Бу ла цієї весни велика повінь 
в Злучених Дер*.голх 
чезна повінь

Недайно тому появилась бу
ла в пресі коротка телеграфіч-УНРАТНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Всли- 

хто-ж того не 
знає Ріка Місісіпі виляла її 
спричинила величезні шкоди 

Місісіпі виливає що рокх 
Може не так страшно., як.цегл 
року, але приносить величе «ні 
шкоди населенню. Уряд, і де 
мократія, що викидає одного 
вечера три міліонн доларів ч, 
кулачні бої. не конче дбали про 
заосмотрення населення пере. 
цими виливами. Або, як пи
сав Артур Брисбейн, самим 
процентом, що його ііобнрає 
американський капітал річно і 
позичок європейським дер*, 
вам, можна забезпечити нас 
лення долини Місісіпі на іав- 
жди перед повеню.

Та менше з тим Тепер > у- 
ємо, що в Злучених Держав \ 
зібрано вже коло 1 ї мілаїлчі 
доларів на допомогу жертвам 
повені в долині Місісіпі. Са
мі кінематографічні театри 
брали коло мівміліона доларів. 
1»о Америка для Американців.

Та бо читаємо телеграму і 
Нк> Норку, і 22. вересня, що 
іі пана римський виасигну вач 
сто тисяч доларів жертвам по
вені в долині Місісіпі Бачи
мо, що її папа для Хмерикаи- 
ців. ІЦо-ж. річ добра. ІТоміч 
потрібна. Але жсртнулічи -то 
тисях доларів, папа хоче 
одно спусти за них іі душі no- 
терп ївших від повені. Нін так 

іаянляє. шо 
жертвує тих сто тисяч "на то - 
по мої \ і і на добродійну робо
ту". Для цего папа сформував 
"добродійний комітет" а самих

газета але робочого люду — виходять три рази на тмадс-і. 
у цзвтор-ж. четвер і суботу

Вида* Робітимчо-Фармсрсьвс Видавниче Тиаариство. інкорп . роааяе в Ma 
■h об і ht aaauux, адзиніст pains і друкарки міститься в > кр. Роб. Диш, на р . 
м вуампь іІрічард і Мечі ретор, у Ьизншету. Май

на новинка, яка говорім
Румунська сігуранца отак топитЬ революціонерів в кри- в Литві вибххла комуністична 

ницях, вбиває багнетами в стжах тюрми, як вбила вона Тка- 
ченка та Макса Г ольдштайна. Тепер на черзі Стефанов. По- 
го кілька разів арештовувано попередньо. Пото життя кілька 
раз,в висіло на волоску Ще коли вія був румунським оф -
ие; ч. зроблено бхло спробу віддати й то під полений суд „ , „ „Певного довідатися. що ста.т >

МУСЯТЬ ПОШУКАТИ ДУРНІ
ШИХ ЗА СЕБЕ.Румунський уряд все відтягає процес Сгефанова. але доь- ... , ,* . + . нам. шо там сталося, бо к-д-кола него провокує ріжні справи, щоб підготувати публичну _ ... ,- роткі телеграфічні вісти першеоиінію до в'-ивства ітефанова. Стефанов член румунської ,' ■ ... кількома сл вами говорили ли-комуністичної парти н вже за це одно йому грозить 20 ліг ,,. : чіе про повстання, а зараз щекаторжної тюрми в страшних казематах Дофтани, де багато коротшими словами доносятьреволюціонерів томляться вже по 10 лгт, де вбито Макса І ольд-.. . • Ю литовська влада розстрі-ш тайна . Інше недавно тому ! СЮ політичних вишів тої тюг- ,лкіє робітників за повстаннями проголосили гололовии страйк. Недавно тому також ру- ^ ,

мінський уряд висловив свою солідарність з американським '
капіталістичним судом, з приводу замордованим С'акка її 
Ванзеті.

революція і що Литва замкну
ла кордони, а тоуу не можна 
чогось більше довідатися.

Так і до цего часу годі цосьПередплата на рік S4 00
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Hie на заглу х вистріл Ковер- 
дн в радянського посла Воіі- 
кова у Варшаві, як ось недавно 
прибув з Вільна (Коверда тен. 
був з Вільна) товариш Ковер- 
дн. Ті аиковн'ч, зявився в р 1- 
дннському посольстві у Вар
шаві з наміром вбити застхп- 

Ніяк не хочеться Вірити, ШО ника радянського посла, т. У- 
справді десь там в невеличко

ДАЛИ РОБІТНИЧІ ГРОШІ НА СТРАЙ- 
КОЛОМСЬКУ ІОННО,

Англійські капіталісти наняли кілька осіб з кол трейд-юуій- 
них лідерів для лоддої роботи серед майнерів 
ванни в Англії окремої маркерської “неполітичної" юнії, тоб то 
для розбиття майнерськоі федерації. Для цієї роботи анг.тій-

бувший соЦія.тіст Спенсер і був-

тяи на
11 ^ Між ним. а урядовцем радян- 

иосольства, Гусєвим.
хі\ місті вибу.хло повстанндля організо- Так румунські бояре росправлявіться і борцями робіт- 

Та хіба ж тільки румунські?... що мало на меті повалення 
держави. Правдоподібно, чи 
це звичайно буває,

СЬК'ІГ'ничнх і селянських мас
пришило до суперечки, коли 

вибух Гусє'В не хотів допустити Тр.нї- 
страик, а ш ним провокація, ковича до Улянова. Трайковий- 
ШО й допровадила до повстан
ня. Або, можливо, сталося м-

ських капіталістів напилися 
шин голова міжнароднього товариства майнерів, Годжес.

Не диво, коли за цю страйколомську роботу платять ліде- СТРАШНИЙ КРИК РОСПУКИ. тоді кинувся до стіни, де ВИСІВ
рам капіталісти Але ми ось читаємо в телеграмі з Лондону, 
з 24 вересня, шо ею-кутива веєкраєвої матроської юнії Вели
кої Британії, її.і чолі якої стоїть відомий страйколом. Гавилок 
Ни.ісон, у хвалила "по зичитні’ з каси своєї юнії 10 тисяч фу нтів 
стерли їв (коло 60 тисяч доларів) на організований серед мий- 
нерів страйколомської організації, а на розбиття існуючої 
майнерськоі (федерації І характерне тут якраз те, що і май 
перська федерація і няня моряків разом входять в Трейд- 
юнійний Конгрес Великої Британії.

Вже на останній Конвенції Трейд-юцінного Конгресу в Кдін-

карабін, вхопив його й хотів 
вору шення у військовому гар- вбити Гу сєва. Та Гусєв скоріш 
нізоні, знову таки викликане

(Стаття Із Сх. Галичини спеція.іьно для "Укр. Роб. Вістей".І
вихопив револьвера й кілько,- 

вистрілами поклав біло
гвардійця на місця.

подлою поведінкою з жовні- М:і 
рами няні її офіцерні.

Та щоб там не сталося, хчі
— ПОЛЬСЬКА ВЛАДА ДОПОМАГАЄ ДІДИЧАМ. — ХТО чаРаз Мчимо, що. військовий ціла політична інтрига. Ііоль- 
ДОПОМОЖЕ БІДНОТІ? — СТРАШНІШ ГОЛОС РОСЛУ- cv;l в Тавроген засудив і ро - ська буржуазна преса накину-

СТРМПНА РУЇНА. — СИЛА БУРІ П ХМАРОЛОМІВ. — ТАМ, 
ДЕ БУЛО ПОЛЕ — ТІЛЬКИ БАГНИЩА.
ХУДОБА ЗНИЩЕНІ. — РОЕ,ІТНИЧІ ХАТИ ПІД ВОДОЮ.

ЗБІЖЖЯ П
Коло цієї події розгорілася

стріляв сімох учасників пою лася на радянське предстаг:- 
станпн в середу, 14. вересня, шип но в хуліганський спосмб, 
а вісьмох засудив на смерть па- називаючи його службовців

вбійниками.

КН. — ОРГАНІЗУЙТЕ ДОІК^ШГУ!
зи-

бурі у відомо було, шо президент нінп моряків і палячів, Ни.т- 
сои, готується дати 50 ТИСЯЧ До.І . юнійних грошей, на розбиті* 
ти майнерськоі федерації, і Гарі Політ, провідник лівого крн.іДД 
зробив внесок про виключення Вилсона і його юнії з Трейд- 1 Нятина. власне так звана Тч 
юній ного ^Конгресу
стан в обороні Вилсона її справу цнУ полишено в руках Гене- 4 
ральної Ради.

, Коли іійшу цю статтю, ціла І знншені.
Східна Галичина від Ліска ло ■ залишилося й слідх

що з них просто не ру днів пізніше 
їх змела І цікаве тут ось що: коли р-і- Цікава, бачите, “дьогік^ N"aKl* відкрито н 

1,1 ,ла так* ШЧ на мі »- де було дянськнй суд засу див і розстрі- Прийшов російський біііоґвап-
Але секретар Генеральної Ради, Ситрін, строва низин.і або Иідкарпат- колись село. за.Ит..... ^ділі-ки лив 20-ох білогвардійців, то дієць в приміщення з ревблі -

під водою Досі немає намул та реііпк,-.- й«инх fl І-їді; багато було крику
.. е докладного підрахунку ру- теж замулені або ка- світі. Газети з приводу цего тою вбити другого радянсько-

Не пройшло ще й пару тижнів після цієї події, як Вилсои ІНИ !Н" ИА" не. шо від->м-. л мінним і треба Су де довгих ро- дуже багато писали, протесту го представника і тому, що сам -католицьких єпископів потер-
вже видав 50 тисяч дол., юнійних (робітничих) грошей, на ро з- тепер, робить страшне враж - кін. щоби очистити їх та пере- вали, обурювалися. наложив головою радянськ і мівших днегріктів. а вони вже
биття другої робітничої організації, а на зорганізований на!"' Г і.тьки на згадку, що сотої мінити у врожайну землю: Це дивно, коли це робила урядовці вбійники. Польсі.ч.і ! склали плин, як мається ирп-
іі Місце сКебської юнії. 1 м і десятки тисяч селянських Сьогорічний врожай був ду- буржуазія, бо це-ж покарано шляхта є певно тої думки, іц- вадити ту добродійну робптф

Розуміється, найшлися й серед провідників матроської юнії -'11 ’ гничих родин залишили- бідний, а тепер його зов- її рідню. Не дивно також, р.і з хтось хоче вбив,атн радян- І Іншими словами
Кількох урядовців 1 я не тільки і<ел даху над гол*>- сім немає. Вода забрала з піль що буржуазія не протесту ських представників, то пі

юнії, на чолі з її генеральним секретарем В. Дж. Дейвисо.ч, вою. але й без куска хліба, б все що було, а коли в кого і проти розстрілу )Фобітник>в із, останні не повинні боронитися.
і.ін-н бараболі, мимоволі і збіжжя було вже в стодолах, Литві. Але коли н\Радншп>ко- але підставляти свої груди під

І то воно перемочене водою га му Союзі розстріляно було ; білогвардійські кулі.
Так англійські капіталісти при допомозі консервативної ломо. яка бідна та частина і в-,,-тільки, що корнети з нього-20-ох білогвардійців, то лідери ІІрийдеться Польській іилях- 

влади, а ше більше при допомозі продажніх стріайколомських І личини, шо тепер наслідком вже lie -буде. Бараболя і куку- англійських трейд-юній. Пар-1 ті пошукати дурніших за себе, 
лідерів трейд-юній розбивають робітничі організації. повені майже цілковито чруї: ру за. що ними кормиться ІІід-

нована?. j карпаття. цілковито знищені.
Причиною неї великої, наї, і По них не залишилося й сліде ки? Хіба залишитеся ви Най

більшої в історії наиіої. зем.і:. Оце загальна (ду же загалі,- лужними на цей голос? Невже 
, ! катастрофи, була иечувана ні- на!) картина страшного сну- Дозволите ви, щоби десятки 

коли злива,, получена з застра-1 стошення на українських з ех-- тисяч ваших рідних братів й 
шиючою бу рею-гу раганом та лях І аличнни. Найблиші дні сестер вмерли? Спішіть всі з

страїциу карти- Допомогою, що потрібна таки 
ну ше жахливішими відомостя- лараз! Рятуйте галицьку бід 

Десятки тисяч-селян і ро- ноту з нечуваної нужди, бо па
ни не порятують її. Тільки

по цілому пером н кишені і З ЯВНОЮ ме

ті -то
тисяч доларів підуть на про
паганду катп.інцизмх серед по- 
стралавійого населення, або як 
пі єпископи кажу ті,, "на еко
номічну її практичну роботе".

Г а.ігтяр.

люді-, які спротивилися роботі Нн.ісона

заи.|ютесту вали проти страиколимської роботи Вилсона і його 
поплечннків, а за це реакція викинула їх з юнії. Б,холоне серце К')Х1\ HCH1-

.
[ДО КОШТУЄ ЛІГА НАДІЙ.ства дійдуть до потерпівших і 

порятують їх. Організуйтс-ж 
там. за морем, допомогу як- 
найшвидче! Кожний спізненні! 
день, це смерть сотень на зруй
нованих землях Підкарпатгіі. 
СПІІШТБ НЕГАЙНО ВСІ З ДО
ПОМОГОЮ!

ДЕЦИКЕВИЧ, ЛЕВИЦЬКИЙ І СПІЛКА •Tira Націй 
таку “кобіТу" ?
кажуть, досить таки круглень
ку суму грошей. В першому 
році її життя визначено на п 
утримання 20,660,000 золотих 
франків. Але то було в першо
му році, в першій половині 
якого пришилося до цего бел - 
жету положити 60,000 франків.

Так кожного півроку докла
далося все більше й більше. 
Докладалося та внасигнонетаї
лося на кожну конфіеренцію 

Сама міжіїа родня
Рів Ді за там в тяжких муках економічна конференіїін

штувала Лігу 380,000

чули ВИ про 
кошту є, як

хмарі .ломами, шо шаліли п ід доповнятьЗнову появилися ці імена на політично-торговельномх о- 
Старі, напів забуті для нас імена. Після 14. березня, І 0231 повітами Східної Індичини <1 

рокх. після “запечатування" приналежності! Галичини 
Польщі алінитською радою амбасадорів в Парижі

цю
виді

до серпня і 1 нереснн. Про стра
шне силе цієї зливи її Ле

ми
.4. Ю/ічіОі

Львів, 5. вересня 1927 р
бітників в крайній роспуці. Шо 

тоТї : буде :з ними і їхніми родин.- жертви робітництва й се.тяи- 
Перед ними невмолима -----------------------------

ті імена
звузилися, замовкли, заховалися. Бо працюючий український ' Р1- 
народ вимовляв їх тоді крізь зуби

Потім народилося УНЯО. Бендюче. мало не революційні- |>,ки в"стуі,или 3 СВОІХ беРег,н смерть і ніякої надії на порите-
залляли все. Люде рятувати- ник Польська влада напевне

найкраще свідчить 
факт, що майже в млі ока і- -і ми -

<6>

СКАЛКИ ЖИТТЯ..землю селянам мало що не без викупе обіцяло воно 
тим УНДО-м почали випливати ті самі старі назвиська Діти- 'я г| !ьки тим- видряпували і не допоможе настільки, щоби

Чим часті- иа вис°кї дерева, або стріхи всіх їх вряту вати від смерти. 
хат, але страшна буря часто,! Польська 
збивала їх. в.воду і вони топи

А мз

кевичів. Левицьких, Лопатинських, Рудницьких
ше згадувалося ті назвиська, тим блище в обійми польсьі ої 
шляхти посувалося УНДО. Нарешті, чуємо — польська шля
хта запліднила УНДО автономією. • Почалися братні єднання, 
потім спільні балюванни.

влада хоч видала 
перших два міліони злотих, то

“ЗАГУБЛЕНА ЖИТТЯМ" Через недбалий догляд ліка- зокрема
Буря була такою не.їїлиск

кою, що в багатьох селах під
Буржуазний закон каже: р- 

це підвалина суспіль
ства; вільна любов

ко-вонн ПІШЛИ на напрану заліз
ниці. мостів і як підмога діди- лина

померла.
її мати написала

золотих
книжку в франківНіхіа.та цілі хати й стодоли і 

відносила і.х іалеки. І Інші 6v
Від польської влади на це роз-чамУ Львові відбувалося недавно відкриття східних торгів. 

Відкриття це офіціяльно відбулося балем у польського воєводи 
Норкове і,кого Був на томе балю представник центральної 
влади з Варшави, міністер Квятковський

Були на тому балю. як доносить орган І Іі.тсудського 
“Дзєннік Львовскі", у країнські діячі : Децикевич, Кості, Лс- 
внцький, О Лопатинський. Занчковський, Олесницький ! 
виковнч, редактор "Діла” Мих. РуднипькиЙ І тішиться “Д зсн- 
нік Львовскі", "з правдивою приє мністю" зазначу є. шо “по- 
раз перший зявилися чисельно разом з Поляками на това
риській илятформі" ці українські “народні діячі" у воєн ди 
польського на балі.

"Газета Ііиранна" також тішиться й заявляє : .
“Належить підчеркнутн участь представників українського 

населення, які перший раз зазначили свою льояльність, при
вітавши членів польського уряду". Ч

Ой, не перший раз вони, ці представники, тільки

обороні своєї дочки. її. її. “За Потім докладалося Що року 
на ріжні комісії по кількаде-

и с вис о-дїржуть ще п і дм і ге пуста. А життя каже: iipo.it- 
диимі були просто зруйновані всякі війти-хрені, багачі і попи, тар не знає родинного щаст-з, 
і залляті водою. Тисячі штуь 
худоби ПОТОПИЛОСЯ ЯК не І:

гублена Життям". Ця книжка
розповіла цілому світові сумну сить тисяч франків. Утри 
історію покійної дівчини.

Тяжке обвинувачення запи

то па цьомх нещастю ше біль- а буржуй не знає подружні, 
розбагатіють.

мам
ня урядовців коштує Лі ех "а- 
цій тепер близько 5 МІЛІОНН! 

золотих

Але що-ж Вірности
етапних, ти навіть на пасовії- ■ буде з десятками тисяч тої се- 
ск.іх. Звичайно худобина в із.

ше
Коли дочка буржуя відда- 

ляііської - робітничої бідноти, еться вільній любови, це нази- 
::.о і.і без повені жила v вічних вається "нерозважністю”; коли

мула та книжка сторожам бур франків,
жуазної моралі, поліції, поряд- 728,(ЯКІ франків більше, 
кам в санаторії “Соняшний ]іуг,
Промінь". Преса вхопилася іа

або н.і
о- ДІ не скоро томиться, бо плине, 

але повінь дійшла до таких 
розмірів, що й худобина була 

і безсильна
своїх корит настільки, що в ба 
гатьох місцевостях вода піди-- • Галичини

як п
році.

її и ральний секретар .'1-й 
Книжку почали Націй одержує 20 тисяч д<

дочка пролетаря робить те са- 
А коли

злиднях ?
Товариші й товаришки -а ме, то за це карають 

лалекич -кеаном! Зиншене се- :ие й мати її про це знає, то ро
ці ВИК[)ИТТЯ. 
читати з захопленням

“Як' Чи щось подібне мож 
лиш- в нашій республиці? І’ з

Ріки виступили ).та-
! оливи ріж-рів платні на рік.

НИХ комісій (а є ЇХ дужі* баї
іянство и робітництво Східної на зводниця.

Недавно в Німеччині мав мівперту чергу звер
гає свої благаючі очі на п. с. сне ось який випадок ТО ) дістають по 12 1 по ї ї ти 

І Іо’за нам
с.іася на б і 8 метрів від землі 
і куди не глянь слідити, розслідити 

мали газети 
К'їж “добрі горожане" Ьрем, 

"Та жінка зганьбила наше'

кри сич доларів на рік 
Обурилися Ті, платять їм

скрізь без- Ви В Бремені, в цему вільному 
всім, місті старої Ганзи, верховний 

чим зможете. Для рятування суд засудив горожанку Коло 
жертв повені у Львові присту- мак на вісім місяців тюрми 

Повіті, ТО Й вершків дерев не пив .ДО праці Селянсько-Робіт- Це ше з "милосердям’’, бо поо-
ннчиїї Комітет, шо пильно стс- куратор домагався каторги 

Досі відомо, що від повен житиме, щоби допомогу- оде-з- В чому-ж провина шєі rm." 
дуже потерпіли там повіти: жували тільки ті, що дійсно по- мадянки? Вона, бачите, нали- 
ІІеремишль. Самбір. Турка.-терпіли і дійсно потребують їі -сала книжку про свою Непі- 

і Старий Самбір. Ліско, Мости Ясно, шо навіть сільський ба- сну дочку Лізу Лі за була впо- 
|ска. Рудкн. Лобромиль. Лр- гач не дуже журиться тим. - глива дівчина. Вона відвіду-
! гобич, Стрий. Калуш, Товмач, й й-,ю поля знищені. Він. як- вала танц-кляси. кафешантани.
Рогатин, Станиславів. Бібрка. : > немає грошей в банку, то ’ знайомилася там з мушинами. 
Жидачів, Гусятин, Надвірн і.; луже легко позичить собі. Би- Але вона була дочка бідно- 
Богородчане. Косі в. Коломия, йому селянинові й робітникові го теслі, а в країні панувала 
Синтин і деякі повіти Букови- ніхто не п< зичить. Бідний за-, інфляція (обезцінення тро
ни. Приблизно 2(У.) сіл цілкої1 лишається, як Кі1Ж\ть попи шей ), долари дуже поважалі,- 
вито знищені водою. Корать- "на божх волю”, самий собі. ся.
ні нафти в Бориславі та ко- Сотні сіл й містечок на краю Мушини "вищого" товари 
пальні соли в Калуші, враз з про паст і. Десятки тисяч селян ства заманювали Лізу, більш 

В літі минулого року попали в кігті румунських бояр і її ! р їітничими хатами, теж зни- й робітників в обіймах голо до- “досвідчені” приятельки за'-я-
сігуранци два борці за інтереси працюючих Ру мунії — Павло 'Лені і залляті. Скільки людей вої смерти. І виснаженими гали її все далі й далі. Лі за
Ткаченко й Борис Стефанов. Павла Ткаченка вбито 8. вереси втопилося, досі ще не підра-! грудьми кричать вони з голод- захоріла. _а одна з “прияте
1926 р. багнетом в будинку кишиневської поліції й похоро- ховано, бо воно й неможливі
нено так таємничо, що й до цего часу ніхто не знає, де його Дотепер оповіщено, що з чо- ТУЛТЕ! МИ ХОЧЕМО ЖИТИ ції. Поліція,"моральности" па

ди виловлено до 400 трупів, пе- ХОЧЕМО ЖИТИ'...
Борис. Стефанов сидить в твердині в Джидалі. Пого кіль- реважно дітей і жінок. І кож- 

ка разів боярецкий суд збірався вже судити та все відкладав | ного дня виловлюють нові де- океаном! Хіба ви не чх єте
справу на пізніше. Ніяк н< може дочекатися суд, коли вже ' сяткн жертв. Деякі села тек цього? голосу страшної роспх - няшний Проміні,"

одні зрозумієте не страші:-. 
"З" мсти допоможете про на (ня)

автомобілями
НІ ІІОДО-Kpat море, тільки де-не-де 

сюрчать вершки дерев та горб
ків. А ось, як в снятинськомх

рожі. На ил\ 
вилає ті/ я 10не укра

їнського населення, а зграї продажних спекулянтів-иолітик
не перший ра 

Знайомі назвиська' Де

ТИСЯЧ і'; ЮЛОТИХ 
KV pe- 

Nt ти
лається 20 тисяч

рі.ше міст*»! франків. На отримання
III - гірше сердилася поліції:, рів між Женевою, Парижі 

"Як сміє Пролети;*: . Лондоном
нів, складали свої привіти польській шляхті 

Децикевич і Кчсть Левицький 
ми останній раз з ними зустрічалися? Ta-ж на телеграмі до 
українських жовтоблакнтних газет по цей бік океане 
несення допомоги жертвам повені в Східній Галичині 
львівський польський воєвода є головою й покровителем того 
комітету?

видко
кк : иція

франків і т. дна критику вати -!
Прокуратор відкопав відно Коли робітникамв справі 

Чи не
знижується 

то кажуть, шо ко чтвипни параграф. Після иего,плагню 
параграфу підпадає карі к-іж фінти в порівнанню до воєїг- 

ного часу знизився,нии. хто допомагає розпусті
Горожанку Ко.томак іютя- бачимо.

а тут. як ■jдиильомата.м платню
гнули до суду за те, шо вона збільшають. не згалуючи нічо-

ЯК РУМУНСЬКІ БОЯРЕ РОЗПРАВЛЯ
ЮТЬСЯ З РЕВОЛЮЦІОНЕРАМИ.

допомагала дочці в п розгіv- prj про кошт життя 
сті, що вона, мовляв, торгу
вала власного дочкою.

Коли преса закинула, шо Лі
га Націй дуже дорого коштує, 

Горожанку Коломак посади- то її оборонці заявили, цю ти
ли « тюрму, як винну в мерті глійський майнергький страйк 
своєї дочки, як смілу обвину- коштхвав крашу 300 міліонів 
вачку того життя, яке погуби- фунтів стерлінгів.

От тобі й аргумент!ло нещасну Лізу.
Буржуазна мораль і "право

суддя".
РЯ- льок" донесла на неї до лол ■ Всеукраїнський археольогіч- 

ний комітет готує до видання 
збірник, присвячений памяті 
віцепрезидента всеукраїнсько
го археольогічного комітету 
небіжчика Шербаківського.

ними дітьми й жінками Т А. Гіхх.чан аклала на Лізу свою невмолиме ~
Товариші й товаришки за руку й в і дослала її в сануооіч, Товариші! Відновляйте пе-

для венеричних недуг, в “Со- редплату на “Українські Роб!’
ничі Вісти".

похоронено.

■не
А

J


